

**爷爷有爱又有才**  
为哄孙女  
自制3米高龙猫

近日网络上流传一段影片，日本一位拉面店老板、59岁的爷爷 Hidebochi，为哄自己的两个小孙女开心，亲手制作了一个3米高的龙猫玩偶（龙猫是宫崎骏动画电影《龙猫》里的一个精灵角色）。这对从温哥华回日本的大小姐妹花非常喜欢龙猫，不过却忘了将龙猫的布偶带回来。这个巨型龙猫的制作过程相当繁琐，但是当两个小孙女兴奋地上前抚摸这个充满爱心的“庞然大物”，一切辛苦也是值得的。

(中新网)

7月29日，有网友在四川某论坛报料，乐山一巡逻队员抱女友骑警用风火轮（自平衡智能电动车），并配有照片。就在消息曝出4小时后，乐山市中区警方回访该事件称，该区综治巡逻大队队员徐某未经允许，擅自将用于巡逻执勤的自驾车用于非警务活动并造成恶劣影响，已根据相关条例将其辞退。有网友感慨：工作丢了还有爱情。

(网易)

8月2日，在北京水立方嬉水乐园，200多名单身男女前来参加相亲活动。与传统相亲不同，此次相亲活动，要求前来的单身人士“清凉”出场，男士清一色短裤，女士则穿比基尼。此举引发一些人争议。据主办方工作人员表示，相亲活动有数百人报名，其中大部为22至40岁之间的青年男女，以企事业单位员工居多，不少还是公司的白领，具有稳定的工作和丰厚的收入。

(北京青年报)



27岁的肖霞（化名）是重庆一座五星级酒店销售部员工，6月29日，刚怀孕的她不小心摔了一跤，到大坪医院检查吓了一跳：子宫积血险流产，医生说必须卧床休息。她拿着医生开的病假条请了假，谁知病假休完后等来的是酒店提出解除劳动合同的通知。酒店的说法是肖霞在给予客人积分券等返利中违反酒店政策，而肖霞则认为自己是被有意针对，原因是6月24日因工资纠纷将酒店告到劳动部门。最后，肖霞无奈提交了离职信。

(重庆晚报)

**准妈妈被要求离职**  
因为她太较真？

8月2日“七夕”节下午，上海普陀区东港一超市举行“七夕”接吻大赛，其中一对“男一男”组合在比赛中格外惹人注目。据了解，头名男组合在比赛中格外惹人注目。据了解，头名男组合在比赛中格外惹人注目。他们是被奖金吸引而临时配对的组合。

(光明网)